ALU 5200 TBT

PyKoBoACTBO NO MOHTaXy

ERE  nmss

1-cTB. NPAMOYro/sibHaA OTKUMAHO-NOBOPOTHAA
AntomuHunin EBponas 15/20
Pasmep kamepsbl 21
NcnonHeHna A0O004/A0006/A0022

Metneson 3a3op (M3) 5

MpepoxpaHuTens owmnboyHoro aencrteunsa Ha npusoge (FBS-G)

Touka oTKMApbIBaHWMA no BepTuUKanum (KPS)

O6nactb npymeHeHuUsn

OKHO bankoHHasa aBepb
LLnpunHa cTBOpKM (mm) 365 — 1600 365 — 1300
BbicoTa CTBOpPKM (Mm) 550 — 2000 2000 -— 2400
Macca cTBOpK#M (r) makc. 100/130 makc. 100/130
[elicTBUTeNbHbI AMArpammbl 061aCTU MPUMEHEHUSA:
-makc. 100 kr nokymeHT Ne: H58.AWDLSO03RU
-makc. 130 kr nokymeHT Ne: H58.AWDLS004RU
CobntogaTb creaytoLLyo JOKYMEHTaLMIO:
— PekomeHgauma no npodunto ALU20 nokymeHT Ne: H45.ALUSOO01RU
— PykoBoacTtBo no TexobcnyxmnsaHuio ALU pokymeHT Ne: H49.ALUSO01RU
— PykoBoacTeo no yxogy ALU pokymeHT Ne: H47.ALUSO01RU
— WMIHCTpYKuMA no akecnayataumm ALU nokymeHT Ne: H47.ALUSO02RU

Heobxoaumo cobnogatb:

MpeanucaHus/yKasaHMa No NPOAYKTY U OTBETCTBEHHOCTM (anpekTuea VHBH, a
TaKXKe OenCTByloLmMe AJOKYMEHTbI)!

[aHHble nponssoauTens npoduaa n paspaboTinKa CUCTEM A1 OKOH U BasIKOHHBbIX
nBepen!

BcA AOKYMeHTaLmMA NpeAcTaB/ieHa Ha noprase ANS CKaunMBaHuUA
SIEGENIA!aBepeit!

H48.5200LS015RU-08

SIEGENIA 03.2020 1/8



ALU 5200 0630p PpypHUTYpPDLI ')1

1-CTB. NPAMOYronbHas OTKMAHO-NOBOPOTHAA ’\ ’-@
FBS-G netnesas rpynna ALU 5200 130 kr N3 5 [

%m = 410 J — 505 '__g 505
- I —a19
- T L e
S T S —
502 400,
. _ = =N 406
% P — == SE . 501
} ® 900
505 ‘7 % — 208
‘ UHdopmaLma o KpyTALLLEM MOMEHTE U JAaHHbIE N0 UHCTPYMEHTY
] n Hm (£0,25) n 921
i o31Mumun m (10,
“’:l " ® 902
207, 208, 271, 400, 406, 716, 900, 901 2,5 (2,5
503 — 410, 505, 509, 510, 511, 514, 802 1,5 O 25
908 2,5 Oa
— 207
412 4 Oa
902, 904, 907 2,7 & pz2
106, 107 2,5 @ PH2
——— 701
% 716
v
: .1 :6C p.2
| | — 206
(505) i
700
Ry
H 505

i
@

|
511 513 514 701 802 700 505 205 272 204

2/8 03.2020 SIEGENIA H48.5200LS015RU-08



CnncoK ¢pypHUTYpPDI

e ALU 5200
’4\ 1-cTB. npAMOYyrosibHaAa OTKMAHO-NMOBOPOTHAA FBS G
netnesasa rpynna ALU 5200 130 kr M3 5
Mos. L. HaumeHoBaHue ApTUKYN ‘ EY ‘ ApTUKYn ‘ EY
p.1 101 Pyuka ALU Si-line, 3anupaemas Ha katoy Vicnonbsosatb
TONbKO B COYETaHUMU Cm. 0630p pyyek ALU
C COeaANHUTENbHbIM Ha nopTane Ana ckaumsaHma SIEGENIA.
p.2 103 Pyuka ALU Globe, 3anupaemas Ha Kntoy HaBopom.
1
p.3 105 Pyuka TITAN, 3anMpaemasn Ha Kaiou Mcnonb3oBaTh TONbKO B 8 7 x 25 M, ynopHbie Kynadku @ 10 mm
Mcnonb3oBaHMe ToIbKO ¢ HA6OPOM NPUBOAHOTO MEXaHM3Ma.
coyeTaHum ¢ Habopom
04 107 Pyuka ALU GLOBE RR, 3anupaemas Ha NPMBOAHOTO MexaHW3Mma. Cm. nHdopmaumio o pyyke ALU Globe RR Ha nopTane gna
KntoY ckaumsaHumA SIEGENIA.
1 MNeTtnesas rpynna ALU 5200, N3 5 Sl-cepebpo MMBS0230-52501_ 1 MMBS0230-52502_ 10
(moneko npu 1325 <7) RAL 9010 MMBS0230-50301_ 1 MMBS0230-50302_ 10
RAL 9016 MMBS0230-50401_ 1 MMBS0230-50402_ 10
RAL 9005 MMBS0230-52301_ 1 MMBS0230-52302_ 10
EV1 MMBS0230-52401_ 1 MMBS0230-52402_ 10
HeokpalueHH. - - MMBS0230-50012_ 5
201 1 PerynnposoyHan BcTaBKa
202 1 [eKkopaTnMBHaA HakNaaKa
204 1 LUTdT onopbl HUXKHEN neTnmn
205 1 dukcartop E
206 1 LUTndT onopsbil
207 1 Onopa netun
208 1 Onopa HOXKHWUYHOW NeTan
Onopa HuKHel netan ALU 5200-150
271 1
npasas/nesas
HuxHAA neTna Ha cTBopke ALU 5200-
272 1
150 npaBas/nesas
900 1 BWHT c noTaltHoM ronoskon M5 x 7,5
901 2 BWHT c noTanHol ronoskoit M5 x 8,5
Habop gononHuTenbHbIX AeTanei
0-1 ALU ans 130 kr > 100 kr 1 247037 20
902 1 BWHT c noTaitHoM ronoskon M5 x 13
921 1 [epxkatenb
400 | 0-1 | HokHuubl ALU 5200, Tvnopasamep 1 LLIC > 365 < 600 < 100 kr MSKK0290-00001 1 MSKK0290-00003 20
406 | 0-1 | HokHuubl ALU 5200, Tvnopasmep 2 LLIC > 600 < 1600 MSKK0300-00001 1 MSKK0300-00003 20
WC > 1250
0-1 JAononHutenbHble HOXHULbI ALU LLIC > 1020 > 100 Kr 857076 1 247006 10
410 1 [ononHuTeNbHble HOXHULLbI
411 1 3anopHaa nnacTMHa
412 1 3anopHas uanda
413 1 IKCLLEHTPUK
419 0-1 HO»KHUYHbBIN WwnuHraner MV EE : 12;8 > 100 kr MXSK0010-10001_ 1 MXSK0010-10003_ 20
1 3anopHas cropoHa ALU TBT FBS-G KPS MMVS0270-10001_ 1 MMVS0270-10003_ 20
501 1 WnuHranet TBT
502 1 dukcatop EUL
503 1 Yrnosas nepegaya VSO
505 2 3anopHas naacTnHa
508 1 OTkuaHo purens TBT
511 1 3anopHo-oTKMAHaA naactuHa TBT
cepas: BC > 550 < 1100
512 1 n
PyruHa yepHana: BC > 1100
513 1 NoanATHUK
514 1 MoanAaTHuK TBT
CoeguHuTenbHbl Habop ALU FBS-G  Mcnosib3osatb MMKL0030-10001_ 1 MMKL0030-10003_ 20
Y29<10 TO/MbKO B COYETAHUM C
0-1 Y>10 p.1/p.2.Ykazanua no MMKL0010-10001_ 1 MMKL0010-10003_ 20
q BbicoTe Hannaga (USH) n
|:!-2 BH 12 pasmepy Y: cm. (cTp. 4). MMKL0040-10001_ 1 | MMKL0040-10003_ = 20
p- 601 1 CoeaANHUTENBHBIN SN1eMeHT
603 1 ﬂpf_,qoxpaHMTenb owmnboyHoro
aencteua
908 2 LUunvHapuyecknii BUHT M5 x 12
Mcnonb3oBaTb TONbLKO B
3/p.4
0-1  Habop npusoa.mexaHmama ALU FBS-G “O*€T2H/M € P-3/p MMGI0080-10001_ 1  MMGI0080-10003_ 20
(cm. nopTan ana
p'i cKaunsanua SIEGENIA).
P% 7621 1 | ESGALUFBSM6
904 2 BUWHT ¢ noTaiHol ronoskoi M5 x 35
907 2 CoeanHUTENbHBIV BUHT M6
H48.5200L5015RU-08 SIEGENIA 03.2020 3/8




ALU 5200

CnncoK ¢pypHUTYpPDI

1-cTB. npAMoyroJsibHaAa OTKMAHO-NMNOBOPOTHAA

A R

FBS-G
netnesas rpynna ALU 5200 130 kr M3 5
Mos. LUWr. HaumeHoBaHue ApTUKYN EY ApTUKYN EY
5 0-2 CpepgHuii npuxkum ALU-DK/TBT BC> 1250 857045 1 246979 20
< % 505 2 3anopHas nnacTuHa
S
§ s 700 Yanuuutens
° 701 1 | Yrnosas nepegaua VSU/BSO
0-2 f\gi';';"" npukim ALU-DK/TBT o o 1550 (em. crp. 5) MMMV0050-10001_ = 1 | MMMV0050-10003_ = 20
-
5 =
= % 505 3anopHaA naacTuHa
Q
E g 700 YanavHuTens
° 716 1 Yrnosas nepegaya VSU/BSO
A0172
LUC > 600 TONbKO € HOXKHMLAMMN
419 0-1 | HoHMuHBIi WnuHraner MV ALU 5200, Tunopasmep 2 (406) v | \\yck0010-10001. 1 | MIXSK0010-10003_ 20
3anopHoit naactuHol (505) (cm.
cTp. 5).
5 802 0-1 MpunoaHumarens ALU gl"ée';c,’ﬁ;a“ ANIA CraAMBanA MMPFH0010-10001_ = 1  MMFH0010-10003_ = 20
z .
g = — eryMpoBoYHasn BCTaBKa Na npuskuma + 0,5 mm. - _ - _
E s 917 0-1 P AV A 0,5 MXBS0100-00001 1 MXBS0100-00002 10
i
g 4 [1nA BUHTa C NOTaliHOM roNoBKOM
E - 0-1 | Wa6noH ALU 5200 gon. aetann M5 x 13 (902) n geprkatens MARBO0050-00001_ 1 - -
= (921) > 100 r (cm. cTp. 8).

COGI'IIO,anb nocnenoBaTte/ibHOCTb MOHTAXa !

X 7 [/ /S

BapuaHTbl UCMONHEHUA COEAUHUTE/IbHOTO Haﬁopa

3. \wumunwy
2.
N
\
) N (3.-4.)
o ¥
o
5 -4.)
LC o
1. \\uuuwy

(601-603-908) (p.1/p.2)

MocnepoBaTtenbHOCTb
MOHTa’}Ka B CTBOpKe:
-6e3 cpegHero npuskMma

-CO cpeAHUM
npuxumom (1. -2. -3.

YKa3aHue no ycTaHOBKE HOXKHUYHOTO WwnuHrasnera MV (419) ¢
HOXXHUUamu ALU 5200, Tunopasmep 2 (406) u Taroi S3

BH Y ApTUKYN
(Mm) (Mm)
7-10 >9<10 MMKLO0030-10003_
210 MMKL0010-10003_

BH
(BblcOTa HannaBa)

!

YKasaHue: npu yrnybseHHOM nase
cTBOPKM (A0172) HAUMHAA C LIMPUHDI
CTBOPKM > 600 MM NPUMEHATb HOXKHUYHbI
npuxum MV (419) ¢ HOXHULAMK

ALU 5200, Tunopa3smep 2 (406) (cobnogatb
nocneaoBaTenbHOCTb ¢ 1 no 6).

YKasaHue: B c/ly4ae HeobxoamMmocTu
TaKKe Npu HeWlTpasibHOM BapuaHTe
MCMNONHEHWSA HOXKHUYHOrO WnKHraneta MV
(419) B KauecTBe AOMNONHUTENbHOMN TOUKM
3anMpaHus (Kak Ha puc. pagom) coeguHuTe
HOXXHMUBI ALU 5200, Tnopasmep 2 (406).

[ononHuTenbHo TpebyeTcs 3anopHas
nnactuHa (505) B pame (6e3 puc.).

YKasaHue: npu coegnHeHnun Tarm S3
C HOXHUYHbIM WNUHranetom MV
(419) n HoxRHMULAmK ALU 5200,
TMnopasmep 2 (406) ykopoTtute
Tary S3 Ha 20 mm.

4/8

03.2020

SIEGENIA

H48.5200LS015RU-08



Ve MoHTax yrnosoii nepepaun VSU/BSO A0172 5,1 5200
E & 1-cTB. npAMOYyrosibHaAa OTKMAHO-NMOBOPOTHAA

netnesas rpynna ALU 5200 130 kr M3 5 FBS-G

MoHTax yrnosoi nepegaum VSU/BSO A0172 MoHTax yrnosou nepegaum VSU/BSO A0172
(nos. 716) Ha BSO (nos. 716) Ha VSU

1. 12

716

508 —p

YKazaHue: ecv WnpUHA yrayb61eHHOro nasa CTBOPKMY >
@ 13,5 Mm, MOXHO mncnonb3osatb MV ALU-D VSU/VSO A0172!

H48.5200LS015RU-08 SIEGENIA 03.2020

5/8



2\

ALU5200  MoHTax Vi
1-CTB. NPAMOYronbHas OTKUAHO-NOBOPOTHas ’\
FBS-G netnesas rpynna ALU 5200 130 kr M3 5 [

MoHTaX, nocnenoBaTe/IbHOCTb MOHTaXKa U YKa3aHUA No 6e3onacHocTn!

— 3aKpyTUTb

— He nepeTArnBaTth MpobusaHue danbla nasa cTBOpku!

Mos. 412 + 413

YKasaHue: pacnosioKunTb oTBEpPCTUEM N
IKCLEHTPWK, > 100 kr

KaK yKa3aHo Ha pucyHke!

o onuuma: 3aTAHYTb PeryMpoBOYHbIA
3/1eMEHT B ONope HUXKHeN netam
BO M3bexKaHune BbINageHUA KNHHOM
C pasmepom 4 YCTaHOBUTb HOXHMLLbI
wabnoHom 3anoannLo
npodunem
]

YcTaHOBAEHHbIN WabnoH
nocne MOHTaxa
YAANUTb CO CTBOPKM!

a YKasaHue:
nas ycTaHOBKM
wTMdTa cMas3aTb

KOHCUCTEHTHOM
CMa3Koi, He macnom!

YKasaHue: wtndT onopbl
HUXKHEN neTau cnepyet
OCTOPOXKHO YCTAaHOBUTb A0

yrnopa, He 3abusaTb!

6/8

03.2020 SIEGENIA H48.5200LS015RU-08



T K

Pa3mepbl Ha cTBOpKe

1-cTB. NPAMOYro/ibHasA OTKMAHO-MOBOPOTHAA
netnesas rpynna ALU 5200 130 kr M3 5

ALU 5200
FBS-G

G2 2300

=~

(U]

n

-

g

=

o

o

o~

A

Q

o

o2
Q
Qla
N| £
- <
bz

234

I

S

(,Cl,OI'IOl'IHVITe.ﬂ bHble

HOXHULLbI)

G2-210

S2 =

G1-210

S1=

p.1/p.2

T
|
|
i

(PED)

G2-195

S2 =

952, 11 o
i

S3=

HOXHMULbI, TUNOpasmep 1
HOXHULbI, TUMOpasmep 2
HOXHMULbI, TUNOpasmep 2
C JONONHUTENbHBIMMN
HOXHuUamum = LUC - 917

=1C-338

= WC-506
T e

p-3/p.

e

G1-195

S1=

S5

= WC/2 - 192
S5 = LLIC/2 - 224 (A0172)

LIC/2 - 427

4

= =

(cny ¥

LIC (wupuHa cTBOPKK)

— H-e-!

o~

S50
22 ‘
NI
N -~
I8 =
gT5
CDN -
) |
3 @ ‘

n

< |

A hai

$

MuH. 115 2)

MuH. 1152

BC (BbICOTa CTBOPKM)

1) YemaHoeKa cpedHez0 Npumcuma: cM. Ha cmp. 3 u 4.

2) B obnacmu npoxoda nemess caedyem yoanume ynaomHumese HaMaAa8a (MUHUMAsbHbIl 3a30p 5 mm).

H48.5200LS015RU-08

SIEGENIA

05.2020

7/8



ALU5200 Pasmepbl Ha pame

')V
FBS-G 1-CcTB. NPAMOYronbHasa OTKUAHO-NOBOPOTHasA f\‘ FEB
B netnesas rpynna ALU 5200 130 kr N3 5
_ cn? _
10
(>100 kr / WLIC> ‘1020 )

~| N

<

SpoassNor= = T 0] S

YKasaHusa:
0 YpanuTe ocTaTku Knes 16,5

cny
[ O]

MonoxeHune pyukn G1 + 76

B yrax pambl.

Csepno @ 4,2 macca
cTBOPKM > 100 Kr
(nos. 902 +921)

MUH. 18
(CBobogHan
NOBEPXHOCTb pambl NO
T T Nepumetpy)
I
|
o [ @
B YKasaHua:
YpanvTe octaTku Knes
< B YINax pambil.
(oo}
[N [o]
19
cny
1) MoHmax< cpedHuUx u 00MoAHUMENbHbIX MPUHUMO8 CM. Ha cmp. 3 U 4.
8/8 03.2020 SIEGENIA

H48.5200LS015RU-08

cny





